



**4 апреля 2019 года руководитель следственного управления  
А.Н.Исаев будет принимать граждан в следственном отделе по  
Усть-Куломскому району**



4 апреля 2019 года с 10 до 11 часов руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми Андрей Николаевич Исаев будет лично принимать граждан в следственном отделе по Усть-Куломскому району по адресу: с.Усть-Кулом, ул.Советская, д.55«Г».

Предварительная запись на прием осуществляется по телефонам 8(82137) 9-46-08, 9-46-07 до 18 часов 3 апреля 2019 года.

На прошедшей неделе к руководителю следственного управления в рамках выездного личного приема обратились восемь жителей г.Воркуты. Граждан волновали вопросы возмещения вреда, перерасчета пенсии, взыскания задолженности по договору, поступления на службу в органы Следственного комитета Российской Федерации и др. В ходе личного приема заявителям были даны подробные разъяснения. Поступившие от двух граждан письменные обращения направлены по подведомственности для рассмотрения и принятия мер.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1326016>